

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК
к проекту закона Кировской области № 459-6
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«Об административной ответственности в Кировской области», принятому в первом чтении 19.11.2020

N п/п	Действующая редакция	Редакция, принятая в первом чтении	Текст поправки	Автор поправки	Рекомендации рабочей группы
1.	<p>Статья 4.1¹. Нарушения в сфере проведения земляных работ</p> <p>1. Проведение земляных работ (раскопок) на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, без установки типовых ограждений по всему периметру производства таких работ и (или) без указания на информационном щите заказчика производства земляных работ, лица, осуществляющего</p>	<p>Статья 1</p> <p>1) дополнить статьями 4.1⁴ - 4.1¹⁰ следующего содержания:</p>	<p>В статью 1 проекта закона следующие поправки, изменив ее нумерацию:</p> <p>дополнить пунктом 1 следующего содержания:</p> <p>«1) часть 1 статьи 4.1¹ после слов «и (или)» дополнить словами «без размещения информационного щита, и (или)»;</p>	Костин В.А.	поддержана

	земляные работы, даты начала и окончания земляных работ, даты и номера разрешения на осуществление земляных работ, контактных данных ответственных за производство земляных работ, сроков восстановления благоустройства, в нарушение требований, предусмотренных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления,				
2.	—	<p>Статья 1 Пункт 1 Статья 4.1¹⁰.</p> <p>Нарушения в сфере размещения и содержания средств наружной информации</p> <p>2. Размещение средств наружной информации (кроме информационных материалов, касающихся реализации национальных</p>	часть 2 вновь вводимой статьи 4.1 ¹⁰ после слова «Размещение» дополнить словами «и (или) содержание».	Костин В.А.	поддержана

		проектов (бренд-бук)) в нарушение требований, предусмотренных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, -		
3.	-	<p>Статья 1</p> <p>1) дополнить статьями 4.1⁴ - 4.1¹⁰ следующего содержания:</p>	<p>Статья 1</p> <p>Дополнить пункт 1 статьи 1 статьей 4.1¹¹ следующего содержания:</p> <p>«Статья 4.1¹¹.</p> <p>Осуществление розничной торговли вне установленных мест</p> <p>Осуществление розничной торговли продовольственными и непродовольственными товарами с рук, из транспортных средств, гаражей, на улицах, площадях, во дворах домов, в парках и скверах, а также в других, не установленных специально для этого местах, за исключением мест для организации и проведения ярмарок, определенных правовым актом Правительства Кировской области или администрации</p>	<p>Титов Р.А. Сергеев Д.В.</p> <p>поддержана</p>

			соответствующего муниципального образования Кировской области – Влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – в размере от трех тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от пяти до десяти тысяч рублей.»;		
4.		Статья 1 1) дополнить статьями 4.1 ⁴ - 4.1 ¹⁰ следующего содержания:	Статья 1 В абзаце первом пункта 1 нумерацию дополняемых статей изменить;	Титов Р.А. Сергеев Д.В.	поддержана
5.		Статья 1 2) в части 1 статьи 8.1: б) пункт 5 после цифровых выражений «4.1 ¹ - 4.1 ³ » дополнить цифровыми выражениями «, 4.1 ⁵ - 4.1 ¹⁰ »;	Статья 1 В подпункте «б» пункта 2 цифровое выражение «,4.1 ⁵ - 4.1 ¹⁰ » заменить цифровым выражением «,4.1 ⁵ - 4.1 ¹¹ ,»;	Титов Р.А. Сергеев Д.В.	поддержана
6.		Статья 1	Статья 1	Титов Р.А. Сергеев Д.В.	поддержана

		3) часть 2 статьи 8.2 после цифровых выражений «4.1 ¹ - 4.1 ³ » дополнить цифровыми выражениями «4.1 ⁴ - 4.1 ¹⁰ ».	В пункте 3 цифровое выражение «4.1 ⁴ - 4.1 ¹⁰ » заменить цифровым выражением «4.1 ⁴ - 4.1 ¹¹ ».		
--	--	--	---	--	--

Заместитель начальника
организационного управления
аппарата Законодательного
Собрания Кировской области



Л.П. Финченко